
 

У првом циклусу Пројекта МЕГ 2 Град Приједор освојио
треће мјесто и остварио грант средства у износу око
160.000 КМ

25.05.2023 - 11.00

Према независној евалуацији ЈЛС, које учествују у МЕГ 2
пројекту, а у складу са МЕГ Методологијом за додјелу
финансијске подршке темељене на резултатима, Град Приједор је
освојио треће мјесто међу десет ЈЛС из цијеле БиХ, које су
учествовале и у првој фази МЕГ пројекта.

  

Град Приједор је остварио веома висок напредак у области управе и система управљања,
транспарентности, унапређења учешћа грађана у раду локалне управе, ефикасности и ефективности,
као и пружању водних комуналних услуга.
 Успјех Града Приједор се огледа и у чињеници да смо се "такмичили" са најуспјешнијим



општинама и градовима у БиХ (Градишка, Теслић, Тешањ, Бихаћ, Прњавор, Жепче, Грачаница,
Сански Мост, Босанска Крупа), које учествују у Пројекту МЕГ 2, а само прве три од десет ЈЛС су
оствариле право на грант средства, која ће бити употребљена за реализацију приоритетног
инфраструктурног пројекта из области водоснабдијевања.
 Допринос успјеху Града Приједор у првом циклусу МЕГ 2 пројекта дали су градоначелник и његов
тим, координатор Пројекта МЕГ 2, тим Градске управе, именован од стране градоначелника,
задужен за имплементацију зацртаних активности, Скупштина Града и одборници, који су
подржали пројекат усвајањем нових процедура, одлука и правилника, као и "Водовод" а.д.
Приједор, који је показао високу оперативну ефикасност и активно учествовао у испуњавању
постављених критеријума и коначном пласману Града Приједор.
 МЕГ 2 пројекат, који се сматра најзначајнијим и највећим пројектом у области локалне управе у
БиХ, у који је укључена 31 ЈЛС из цијеле БиХ (10 ЈЛС које су учествовале и у првој фази МЕГ
пројекта и оствариле право учешћа и у другој фази пројекта и 21 нова ЈЛС, које нису учествовале у
првој фази) ће трајати до марта 2025. године.
 Пројекта МЕГ 2 финансирају владе Швајцарске, Шведске и Чешке Републике, Делегација
Европске уније у БиХ и ИПА фонд, а реализује Развојни програм Уједињених нација у БиХ-УНДП
БиХ у сарадњи са партнерским јединицама локалне самоуправе.
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